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Tisztelt Elnök Úr! 

 

A hazai orvostechnikai ágazat meghatározó szakmai szervezeteiként szeretnénk felhívni a figyelmét 
arra, hogy az orvostechnikai ágazatot érintően az elmúlt években Európa-szerte új etikai elvárások 
fogalmazódtak meg, a korábbiaknál szigorúbban szabályozva az egészségügyi beszállítók 
tevékenységét és az egészségügyi szakemberekkel való kapcsolatát.  

A legmagasabb szintű etikai elvárások Magyarországon történő érvényesítéséért összefogott az 
Egészségügyi Technológia és Orvostechnikai Szállítók Egyesülete (ETOSZ), a Forgalmazók az 
Egészségért Szövetség (FESZ), a Magyar Diagnosztikum Gyártók és Forgalmazók Tudományos, 
Ismeretterjesztő és Érdekvédelmi Egyesülete (HIVDA) és az Orvostechnikai Szövetség (OSZ). E szakmai 
szervezetek közös etikai munkacsoportot hoztak létre, amely ajánlások megfogalmazásával segíti az 
etikus üzleti magatartás iránt elkötelezett piaci szereplőket. 

Tájékoztatjuk Elnök Urat, hogy szervezeteink közös etikai munkacsoportja 1/2019. számú ajánlásában 
a lengyelországi Polanica Zdrój-ban megrendezésre kerülő I. Visegrádi Plasztikai Sebészeti Konferencia 
kapcsán arra a megállapításra jutott, hogy a konferencia helyszíne és programja nem felel meg az 
orvostechnikai iparág nemzetközi és hazai magatartási kódexeiben megfogalmazott etikai 
elvárásoknak. 

Kérjük, hogy a Magyar Plasztikai Helyreállító és Esztétikai Sebész Társaság által szervezett vagy szakmai 
támogatásukat élvező rendezvények szervezése és tagjaik részére történő kommunikációja során 
vegyék figyelembe az ajánlásban foglaltakat. 

Hangsúlyozni kívánjuk, hogy a hazai orvostechnikai ágazat vállalatai változatlanul elkötelezettek az 
egészségügyi szakemberek naprakész felkészültségének támogatása iránt. A meghatározó piaci 
szereplők ugyanakkor csak a mai kor etikai elvárásaival összhangban, szabályozott és átlátható keretek 
között tudják támogatni az egészségügyi szakmai képzéseket és konferenciákat. 

Budapest, 2019. február 08. 
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